

第七届全国小城镇篮球邀请赛宝丰开赛

鹰城媳妇郑海霞任鸿鹰街道队教练

□记者 王民峰

本报讯 10月17日下午,第七届全国小城镇篮球邀请赛在宝丰县全民健身活动中心开赛,比赛将持续至10月22日。本次比赛由国家发改委城市和小城镇改革发展中心主办,宝丰县人民政府承办。

本次比赛有来自浙江、河北、山东、河南、福建、四川、江苏、陕西、云南等省份的16

支代表队240名运动员参加,比赛时间为10月17日至22日。比赛分三个阶段,第一阶段分组循环赛,第二阶段交叉赛,第三阶段决赛,6天将呈现48场精彩对决。比赛地点为宝丰县全民健身活动中心、体育公园综合训练馆。市民可免费入场观看比赛,为篮球健儿加油助威。

在开幕式现场,记者了解到,我市有宝丰县石桥镇和平顶山市鸿鹰街道两支代表

队参赛,市鸿鹰街道代表队由篮球名将郑海霞任教练,其丈夫徐庆华为该队7号队员。

郑海霞1967年出生于河南商丘柘城县,身高2.06米的她曾是亚洲第一女中锋,是亚洲打进美国职业女子篮球联赛的第一人,参加过4届奥运会、4届世锦赛、4届亚运会和8届亚锦赛,为中国女篮写下一个辉煌的“郑海霞时代”。2010年5月,郑海霞与我市徐庆华喜结连理。现在,郑海霞为八一女篮总教练。

开幕式结束后,宝丰县石桥镇队与四川蓉蓉镇队进行了首场比赛,整场比赛高潮迭起,精彩绝伦,双方各展所长。最终,宝丰县石桥镇队以91:79战胜四川蓉蓉镇队。

据介绍,全国小城镇篮球邀请赛是一个面向全国600多个城市的开放性赛事,参赛队伍全部是非职业的平民球队。主办方希望通过篮球比赛这个平台凝聚各方力量,让更多的人关注中国城镇的发展。

郑海霞接受本报记者专访时表示:

愿为家乡体育事业出一份力

□本报记者 王民峰/文 彭程/图

10月17日下午,第七届全国小城镇篮球邀请赛在宝丰县拉开帷幕,来自浙江、河北、山东、河南、福建、四川、江苏、陕西、云南等省份的16支代表队240名运动员参加,参赛队伍全部是非职业的平民球队。其中平顶山市鸿鹰街道代表格外引人注目,因为它的教练是篮球名将郑海霞。

【惊喜】

郑海霞来了,粉丝激动了

郑海霞此次出征是夫妻上阵——郑海霞任鸿鹰街道队教练,其丈夫徐庆华是该队7号队员。

无论走到哪里,身高2.06米的郑海霞都是焦点。她一身黑色便装,手臂上戴着玉镯,丝巾和框架眼镜让她时尚气息十足。在宝丰县全民健身活动中心,篮球邀请赛开幕式结束后,很多人围着她合影,她来者不拒且面带微笑。

在休息室,闻讯而来的粉丝想与郑海霞合影,她微笑应允,还为粉丝拍照提建议:“你还是站着拍比较好。”在一旁采访的本报记者临时充当了摄影师。

【生活】

爱穿旗袍、高跟鞋,玩转微信、微博

当天晚上,在郑海霞所住的宾馆,记者对她进行了专访。她的嗓音浑厚而深沉,待人热情、随和,言谈举止中透着大气与豪爽,不乏风趣与幽默。

今年5月10日,郑海霞在杭州的一场时装秀上以一袭旗袍登场,当时成为舆论关注的焦点。“我跟组织旗袍秀的老板是朋友,16年的感情了,我们是好姐妹,我认识她时她正开小作坊。好朋友邀请,你说能不去吗?”郑海霞说,她没想到会上头条,网上有的说她炒作是在商演走秀,完全就是胡说,这纯粹是友情支持。

在现实生活中,她不但特别喜欢穿旗袍,还爱穿高跟鞋。“衣柜里十几套旗袍,参加朋友婚礼或社交活动时,我会穿。”郑海霞说,闲暇时,她经常打扮得很潮很时尚。当记者问:“你穿高跟鞋,老公会有压力吗?”她笑着说:“他有什么压力,他有压力就不找我了。”

在采访中,郑海霞还不时吐露出网络流行语。郑海霞笑着说:“微信、微博、网购什么的都能玩转,我很时尚的。”在新浪微博,@海霞11号有11万粉丝,截至目前已发了1180多条微博,这些内容都是她亲自操刀,大多与篮球赛事、体育事业有关。此外,她也会发一些“心灵鸡汤”。

说起打篮球,郑海霞特别强调“灵气”。“有的人,你一个眼神,他就能理解。如果没灵气,无论你怎么说,都达不到预期效果。”郑海霞说,无论打球还是做事,人都应该有悟性,有合作意识,有团队意识。

“飞人”乔丹和“魔术师”约翰逊是郑海霞的偶像。“这两个人都是球队的灵魂人物,特别有智慧,特别有灵气。”



接受记者采访的郑海霞态度随和

郑海霞说:“你是灵魂人物,就要让别人信服你,爱戴你,支持你,这个很关键。”

郑海霞说,美国有很多球星,看着很霸气,但是传递不了正能量,只能是出一时的风头,不能被历史记住。对她而言,她时时刻刻都严格要求自己,不仅让大家欣赏她的球技,还欣赏她的为人、做事。

【婚姻】

贵在包容,不能要孩子

5年前的那场婚礼引起了很大轰动,郑海霞这么高,又是大明星,找老公肯定是大新闻。5年来,他们生活得怎么样?

“我俩结婚时都那么大年纪了,是两个成熟的人结合。虽然之前有摩擦,但现在很和睦。”郑海霞说,“姐夫(她喜欢这样叫她的老公)包容我多一些,生活中难免有磕磕绊绊,坐下来谈嘛!把话说开,然后达成共识。”

郑海霞喜欢叫徐庆华为姐夫是有原因的。郑海霞解释,“我喜欢别人叫我霞姐,亲切!到哪儿我都是霞姐,他不就是姐夫嘛!”郑海霞尤其不喜欢陌生人喊她老师,因为她觉得老师是个尊称,不能随便叫,“现在到处喊老师,我觉得怪怪的。”

说到孩子,郑海霞坦称:“我的伤病,我的体态,不允许要孩子啊!都快50岁了,不能冒险啊……”

手指着膝关节,郑海霞对记者说:“这是老伤,运动员的‘战利品’,这几年越来越厉害,我不能走远路,但还能自理。”医生告诉她,想要治好,只能换了膝关节,人工关节最多只管20年,一般都是上了55岁才去做的。“谁也不想做两次那样的手术。”为此,郑海霞曾犹豫过,但现在她通了,“我心态特别好,不能走远路就不走,走路时也慢些,尽量不让人帮忙。”

在北京,郑海霞通常骑电动车上下班,教学时坐在凳子上,如果出了工作范围,就自己开车。

【愿望】

想为家乡的体育事业出一份力

现在,郑海霞是八一女篮总教练,主要负责青少年的篮球训练,丈夫徐庆华在北京一家企业上班。郑海霞说:“一线的球员要参加WCBA(中国女子篮球联赛)比赛,担子比较重,我有伤病,年龄也比较大,不太参与了,主要管二、三线球员的基础训练。”

两人虽然远在京,但十分关注鹰城体育事业的发展。看完篮球邀请赛开幕式,参观过宝丰县全民健身活动中心体育馆和体育公园综合训练馆后,郑海霞觉得很惊喜,她没有想到一个县城会有这么好的体育设施和体育氛围。“与发达城市肯定没法比,但作为一个县城,有这么好的体育基础设施,真的很不错。”

“退休以后,我希望回到河南老家,为家乡的体育事业做点儿贡献。”郑海霞说,宝丰乃至我市的体育事业群众基础比较好,她祝愿我市的竞技体育和群众体育蓬勃发展,能够在群众的心目中扎根,“作为篮球人、体育人,推广体育、推广篮球是我自己的责任,我希望能家乡的体育事业出一份力,做一些群众体育推广工作。”

平顶山市总工会公开招募河南省工会会员卡特惠商户启事

为进一步增强工会会员卡特约优惠服务功能,倾力打造一个覆盖面广、使用便捷、内容多样的普惠服务平台,平顶山市总工会决定在全市发放“河南省工会会员卡”。

河南省工会会员卡是由河南省总工会为全省工会会员量身定制的一种集身份识别、帮扶救助、优惠服务,并加载金融功能于一身的公益性惠民服务卡。平顶山市总工会2015年底以前将向工会会员发放28万张会员卡,2016年将扩大范围,最终达到全市90余万职工会员人手一卡的目标。

为使广大工会会员在衣、食、住、行各方面都能得到更多实惠,让广大特约商户获得一个良好的销售空间,真正做到多方受益,平顶山市总工会现面向社会公开招募工会会员卡特惠商户。

一、招募对象:餐饮住宿、交通出行、医疗保健、旅游休闲、百货商超、影视文化、教育培训、法律援助、日常生活等各个领域的企业和会员单位。

二、招募商户条件:1.信誉良好,合法经营且开业一年以上;2.积极履行社会责任,支持工会工作,愿意为持卡会员提供消费折扣等增值服务,并签订合作协议。

平顶山市总工会将向合作商家授予“河南省工会会员卡特约服务单位”专属标牌,并对合作商家的基本情况及提供的各种优惠项目和优惠措施,通过河南省职工网、平顶山市总工会网、平顶山工人、平顶山市工会会员服务微信平台、工会会员卡服务手册等平台推介发布,并适时与合作商家推出会员专属优惠活动。

联系电话:3799636 邮箱:pdsxcmgh@126.com